



29 мая 2014 г.

Владимирские ведомости

Марина КИСЕЛЕВА

Компания Ferrero на российском рынке работает с 1995 года. Непосредственно во Владимирскую область со своим инвестиционным проектом она пришла в 2008-м. С тех пор Ferrero - один из самых любимых мною экономических ньюсмейкеров в нашем регионе.

Ведь эта компания, вложив 250 млн. евро, построила современную, высокотехнологичную фабрику, где обеспечены комфортные условия труда, достойные зарплаты, всем работающим на предприятии предоставляется медицинское сопровождение и привлекательный социальный пакет. Рабочие места на фабрике сертифицированы.

Компания проводит большую социальную работу (организует благотворительные праздники для воспитанников детдомов, является партнером проекта «Видеопаспорт», поддерживает различные культурные и спортивные мероприятия для детей).

И, наконец, о продукции Ferrero просто приятно писать, потому что, говоря об ее отменном вкусе и высоком качестве, лукавить совершенно не приходится.



В 2012 - 2013 годах в рамках знаменитого проекта «Видеопаспорт» при финансовой поддержке компании «Ферреро Руссия» было создано 80 видеодосье (50 из них - для детей из Владимирской области). 62 ребенка уже обрели свои семьи. И «Ферреро Руссия» продолжает сотрудничать с проектом «Видеопаспорт»: в 2014 году компания профинансирует 90 видеодосье, 22 из них уже готовы.

Не случайно сейчас Ferrero - один из лидеров на кондитерском рынке России. С 1995 года Ferrero в России превратилась из небольшого представительства в Москве в серьезную коммерческую компанию; благодаря хорошо налаженной дистрибуции продукция Ferrero представлена практически по всем городам России. А это все основные бренды компании: конфеты Raffaello, Ferrero Rocher, молочный шоколад Kinder Chocolate, шоколадные яйца с сюрпризом Kinder Сюрприз, охлажденные пирожные Kinder Молочный Ломтик, Kinder Pinguì, Kinder MAXI King, шоколадные батончики Kinder Bueno, Kinder Chocolate Maxi, Kinder Country, бисквитное пирожное Kinder Delice, ореховая паста Nutella и драже Tic Tac.

При этом марки - лидеры продаж в России: Kinder Chocolate, Raffaello, Kinder Сюрприз и Nutella - производятся именно на фабрике компании в селе Ворша Собинского района Владимирской области. А поставки из нашего региона идут не только по России, но и по странам СНГ - таким образом, компания вносит свой вклад в улучшение экономических показателей области, включая объемы производства и экспорта.

Как налоговый резидент Владимирской области, основные налоги «Ферреро Руссия» платит именно в нашем регионе.

Фабрика активно сотрудничает с местными поставщиками, при этом из 240 российских поставщиков фабрики 79 компаний - из Владимирской области.

Акцент на местных - российских и непосредственно владимирских - поставщиков в семейной компании Ferrero делают осознанно. Во-первых, это разумно с точки зрения логистики. Во-вторых, вся политика компании волей ее владельцев и руководства направлена на всестороннее содействие развитию регионов своего присутствия. Не случайно именно Ferrero придумала и последовательно воплощает в жизнь свою программу так называемых «социальных предприятий» - строя свои фабрики, в том числе в наименее благополучных регионах мира, там, где людям просто не на что надеяться - работе там взяться неоткуда. Никто с точки зрения бизнеса не хочет вкладывать туда инвестиции. Никто - кроме владельцев компании, носящей их имя - Ferrero. Эти люди уверены, что бедность вполне можно побеждать при помощи создания новых рабочих мест. Чем и занимаются уже многие годы. По-моему, это беспрецедентный и очень впечатляющий пример для большинства богачей, скупых на гуманитарные траты.

Работа с местными поставщиками также - прекрасный пример заботы о регионе своего присутствия: ведь это значит как можно больше денег оставлять именно в области, давая работу и заработок местным производителям товаров и услуг. В компании уверенно заявляют: «Развитие местных поставщиков - важный фактор для осуществления эффективной производственной деятельности предприятия, обеспечения своевременных поставок качественного сырья, а также возможность внести реальный вклад в развитие региональной экономики».



В прошлом году фабрика Ferrero во Владимирской области отпраздновала свое пятилетие, а трудовой коллектив предприятия был отмечен благодарностью администрации Владимирской области «за большой вклад в экономическое

развитие области, создание эффективного высокотехнологичного производства и высокую социальную ответственность».

В марте 2014 года «Ферреро Руссия» подписала с администрацией Владимирской области дополнительное соглашение к договору об условиях реализации одобренного инвестиционного проекта, в котором зафиксирован план дальнейших инвестиций на ближайшие пять лет. Развитие нашего крупнейшего инвестора продолжается.